

以“打造郑州新组团、建设省会西花园、实现荥阳跨越式发展”为总体思路,以富民强市为中心任务,以“一心两翼”为总布局,以项目建设为抓手,坚持工业强市、生态立市、三产兴市,建设宜业宜居宜游新荥阳。——摘自中共荥阳市第四次代表大会报告

王村镇：在抢抓机遇中实干

实干,就是实实在在地去做。实干是共产党人的实践品质和先进本色,是我们党的优良传统和宝贵财富。

王村镇党员干部群众正是凭着实干精神,不畏艰难,奋发进取,战胜了前进道路上的困难,创造出令人瞩目的成绩。实干精神闪耀着永恒的光芒,洋溢着时代的活力。当前,应对风险挑战,抢抓发展机遇,推动逆势而上,实现率先发展,尤其需要发扬实干精神。

王村镇是个农业大镇,改革开放初期,曾以辉煌的乡镇企业经济使之成为荥阳的四小龙之一。金融危机的影响,王村经济进入低谷。“十一五”期间,王村镇的经济一直徘徊在吃财政饭上,经济收入增幅不大。政府忙于找米下锅,民生问题无力改善。面对困难,王村镇没有沉默,没有抱怨,以领导方式转变促进发展方式转变,他们选择了实干。靠实干解决一切问题,靠实干来实现王村镇经济的再次腾飞。



万亩鱼塘

实干的过程是自我总结、自我反思的过程。

一切办法,只有在实干当中才能找到;一切问题,只有在实干当中才能解决;一切机遇,只有在实干当中才能抓住。困难是对实干精神的呼唤和昭示,挑战是对实干精神的锻造和升华。

暂时落后不可怕,认识不到自己落后在什么地方才最可怕。深刻反思,王村还存在小富即安,等、靠、要现象,还有思想解放程度不够的问题。主要表现在:没有一套很好的机制来引导社会力量开展全民创业,没有开创性的工作思路和办法;工业经济多年来以科技含量低、简单机械加工组装为主,面临生存危机;缺少大龙头企业,全镇218家工业企业中,年纳税上10万元的仅有20多家,上百万元的仅有1家,税源稀缺;区位优势没有充分发挥,经济发展难度较大。黄河湿地、沿黄农业生态景观带等旅游资源的开发、包装、宣传力度不够,没有形成产业优势。

一个地方发展慢下来,不过三五年,而要再赶上去,没有超前的理念、超高的谋划、超常的做法是很难实现的。

突出特色,放大优势,在转型发展中实干

王村的优势在哪里?工业起步早、群体大、行业广;农业基础条件好,产业布局合理,结构调整成效突出;五万亩滩和二万亩岭综合开发利用空间巨大;连霍高速在境内设有出站口;南水北调从这里穿越黄河等优势。怎样充分发挥自身优势,促进全镇经济大发展?王村镇审时度势,巧借中原经济区建设的东风,积极服务郑州都市区,建设荥阳新组团,在抢抓机遇中实干,在创新思维中实干,在放大优势中实干,在突出特色中实干,吹响了前进号角。

——接上街区,抓好“两个园区”

建设。以连霍高速引桥为中轴,充分利用紧邻上街和连霍高速上下站口的地理区位优势,高起点规划和建设韩村产业园区,加快完善各项配套设施,为招商引资工作打下坚实的基础,同时致力打造郑洛工业走廊上的重要工贸物流园区;以金滩市场为中轴,加快金滩商贸园区的规划建设与综合整治力度,提升园区品位档次,与上街融合发展。以金滩市场和石化路为首选,加大公路建设力度,积极申报公路建设项目,升级改造汝南路(金滩市场地段)、打通S314线,对接上街洛宁路、淮阳路,加快与上街区的道路对接,主动融入上街区。

——突出优质粮生产特色,打造郑州的粮仓。王村镇是郑州市优质粮生产基地。中原经济区建设提出不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”发展道路。这就为王村镇粮食生产吃上了定心丸。依托粮种补贴积极引进优质粮种推广普及。加强对外沟通联系,多方争取专用粮食订单,建立稳定的产销关系,刺激粮食生产。加大农田水利等农业基础设施投入,提高农业应对灾害天气的防御能力,确保粮食丰收。

——突出绿色蔬菜特色,打造郑州的菜园。统筹推进新一轮“菜篮子”工程,在发展现代设施农业、调整农业产业结构中,进一步加大土地流转力度,以日光温室蔬菜生产为抓手,以河南省食霸天下食品有限公司速冻食品加工为龙头,打响“瑞丰”等绿色生态蔬菜品牌。扶持瑞丰公司、绿丰源公司健康发展,重点做好西大村、留村、许庄、丁村及周边村庄的日光温室蔬菜生产,建成万亩连片无公害蔬菜生产区,打造河南省最大的绿色蔬菜生产基地。

——突出黄河文化特色,打造郑州的游园。把南水北调穿黄景观与黄河岭风光、孤柏渡渡口、万亩黄河湿地等旅游资源进行整合,加强创

意策划、形象宣传和市场拓展,全面推进沿黄生态旅游带建设。高标准规划黄河滩湿地,以黄河滩博浪沙湿地旅游开发项目为龙头,做好黄河滩湿地休闲观光旅游的有效开发利用,形成渔业生产和黄河湿地观光旅游产业带,建设年产1.5万吨鲜活水产品的全省最大无公害水产品养殖基地,全力打造黄河特色水产品集聚区,逐步建成名副其实的“淡水渔乡”;充分利用现有的基础农业设施,全力打造农业生态园建设,做好休闲观光农业的资源整合;南水北调孤柏渡穿黄工程将中国两条奔流不息的母亲河——长江、黄河河水汇聚于此,让“才饮长江水,又食黄河鱼”成为现实。王村镇正全力配合南水北调中线博物馆项目的规划编制,争取这一集黄河文化、水利工程文化、漕运文化为一体的项目落户王村。

突出重点,找准支点,在奋力突破中实干

——把帮扶企业发展作为实干的着力点。从某种程度上来说,企业兴则全局稳,企业旺则经济活。金融危机的冲击和宏观环境的制约,使王村镇的一些中小企业进入了经济的“冬天”,需要加大帮扶力度。要充分体察企业的市场竞争压力,面对面指导,点对点帮扶,缓解企业外部的压力,化解企业内在的症结。树立亲商、扶商、便商的理念,全力服务企业和项目,建设重点企业、重点项目绿色通道。帮助企业破解难题,想企业之所想,急企业之所急,着眼企业发展,强化要素保障,抓好企业减负、缓解融资困难。指导结构调整,促进产业升级,推动资产重组,使企业在困难中提升信心,在挑战中抢占先机,走出困境,健康发展。

——把招商引资提振经济作为实干的兴奋点。做好招商引资项目

库建设,利用现代科学技术,进一步优化招商引资软环境,使招商引资工作跟上时代的步伐。优化招商引资队伍配备,抽调高素质人员加强招商队伍建设,完善招商办公室相关设施,科学制定招商引资工作考评办法,不断实现招商引资工作的新突破。

——把推进项目建设作为实干的着重点。一个项目就是一个增长点,一个项目就是一份带动力。着力抓好江河重工等一批工业项目,使其尽快建成投产,促使瑞丰公司、绿丰源公司等农业项目做大做强。把精力倾注到项目上,把资源汇集到项目上,把政策落实到项目上,盯紧一批项目,推进一批项目,干成一批项目,在全镇上下掀起新一轮大抓项目、抓大项目的热潮。

——把加快民生改善作为实干的着眼点。越是发展,越要重视民生;越是困难,越要改善民生。王村镇牢固树立以人为本的理念,满怀深情地为群众谋利益,饱含热情地为群众办实事,充满真情地为群众解忧愁。全力做好新农保、居民医保、新农合工作,引导群众普遍参保,实现“病有所医、老有所养”的社会保障目标。加强对农民的劳动技能培训,拓宽农民就业渠道,促进农民持续增收。不断完善覆盖城乡居民的社会保障体系和社会救助体系,努力拓宽社会保障和对弱势群体的社会救助范围,为人民群众提供更全面、更可靠的基本保障。让群众看到实效、得到实惠,提高广大群众的幸福指数。

面对“十二五”,王村没有经验,只有实干

王村镇党委政府坚信:只要实干,一切困难都可以迎刃而解;只要实干,每件事都能干成,定能干好;只要实干,各项工作一定会开创新局面。



河南省“温泉·古镇”文化旅游产业特色园区
中原休闲文化领跑者
郑州清华园

2010 CIHAF 中国名盘
清华·忆江南
【自然生态是生活的权利】

飞龙顶风景区 桃花峪
汉霸二王城 ● 黄河大观
花园口旅游区
富景生态园
雁鸣湖生态旅游区

清河·忆江南 大北区游闲宜居城领航力作

黄河滨河公园中心带
生态社区 标杆著作
新型生态文化旅游产业集聚区

十二五规划元年,900平方公里黄河滨河公园,正恢弘运筹于郑州都市区规划开发。由此,一个集生态、文化、旅游、休闲、度假的综合动力新组团,荣光开启。清华·忆江南,尊处黄河滨河公园中心复合地带,借势新型生态文化旅游产业集聚区效应,500亩伴山湖,浩瀚自然山林,27000m²江南春温泉,后山十多项游闲配套,标杆社区,由此落成。此等优势资源与利好政策,相得益彰,辉映未来。

城區旁,限购外,均价4900元/m²,首付10万元起
80-166m²一楼花园洋房、私享独家庭院,94-109m²叠景两房,115-165m²舒阔三房,尽享自然尊贵人居

清华·忆江南特设奔驰看房车,因近期看房客户较多,敬请提前预约!

万亩黄河湿地生态资源
中原稀缺浩瀚自然山林
500亩原生态伴山湖
24小时温泉入户
27000m²江南春温泉
10多项高端游闲配套
业主重约俱乐部
社区人工降雨系统

项目地址/大河路(北四环)北侧
开发商/郑州清华园房地产开发有限公司
景观规划/香港绿城国际 战略推广/三鼎

85219999 / 6369 6666

郑州清华园 品牌联合阵容

本广告一切图文仅供参考,最终以政府批文和《商品房买卖合同》约定为准,开发商拥有最终解释权。